Тест по теме:                                                                  АДСОРБЦИЯ ИОНОВ ИЗ РАСТВОРОВ
                                                                                                                                                               1) ПРИ ИОННОЙ АДСОРБЦИИ НА ПОВЕРХНОСТИ АДСОРБЕНТА В ПЕРВУЮ ОЧЕРЕДЬ АДСОРБИРУЮТСЯ ИОНЫ 
1. того же знака                                                                                                                                                2. потенциалопределяющие                                                                                                                      3. обоих знаков  
                                                                                                                                                                          2. ИОННАЯ АДСОРБЦИЯ НЕ ВСЕГДА ОБРАТИМА, ТАК КАК ОНА МОЖЕТ СОПРОВОЖДАТЬСЯ 
1. диссоциацией                                                                                                                                          2. хемосорбцией                                                                                                                                                           3.  ассоциацией                                                                                                                                          4. диффузией
3) СФОРМУЛИРОВАТЬ ПРАВИЛО ПАНЕТА - ФАЯНСА - ПЕСКОВА

4) ПРИ РАВЕНСТВЕ ЗАРЯДА ЛУЧШЕ АДСОРБИРУЮТСЯ ИОНЫ С                                                                     1. большим радиусом                                                                                                                                 2. меньшим радиусом                                                                                                                             3. размер радиуса роли не играет

5) ПРИ РАВЕНСТВЕ ЗАРЯДА ЛУЧШЕ СОЛЬВАТИРУЮТСЯ ИОНЫ                                                                            1. с большим радиусом                                                                                                                                 2. размер радиуса роли не играет                                                                                                                          3. с меньшим радиусом  




